
[Nyomtat](#) - <http://infovilag.hu/>

:: [Gazdaság](#) :: [Szolgáltatás](#) ::

Munkaerőpiac: Scrumra várva

2011-07-04 16:30

Akár másfélszeresére növelheti az informatikai fejlesztéssel foglalkozó magyarországi vállalatok hatékonyságát a [Scrum](#), az agilis munkaszervezési módszer. A világon jelenleg a legkorszerűbbnek számító agilis fejlesztés gyűjtőnév, amelynek része több konkrét módszertan. Ezek egy része szoftverfejlesztési módszertan, más része menedzsment-módszertan, és szinte mindegyiknek része a munkavállalói cselekvés.

Déri Tamás vállalkozásfejlesztési és képzési szaktanácsadó szerint a [Scrum](#) egyesíti a távmunka és az ötletroham (brainstorming) előnyeit. A [Scrum](#) termékfejlesztési kezdeményezések vezetésére kidolgozott rendszer. Alapelvei és technikai rendkívül egyszerűek és letisztultak, amelyek tökéletesen alkalmasak teljes és újszerű elképzelések irányítására. Alkalmazhatóságát jelzi, hogy a legnagyobb szoftvergyártók gyakorlatilag kivétel nélkül alkalmazzák. A munkavállalók alkotókészségére épülő rendszer segíti a lexikális ismeretek és a tapasztalati tudás egyesítését, amely az egyén sikerein keresztül a vállalati teljesítmény megsokszorozódásához vezet.

A munkaszervezés és a munkavégzés rugalmas elemeinek alkalmazása a nemzetgazdaság minden ágazatában, a tervezés-előkészítés és a megvalósítás fázisában, különösen az informatikai fejlesztésekben kínálhat számottevő előnyt és hasznot a vállalatok számára.

Dr. Bodó Árpád Zsolt, a Sprint Consulting ügyvezetője elmondta: Magyarországon a világ több vezető informatikai vállalata működtet fejlesztési központot. E cégeknél általában jól felkészült szakemberek dolgoznak; munkájuk megszervezése természetesen döntő hatással van az eredményességre.

Nem csupán arról van szó, hogy kiváló fejlesztők, informatikusok, programozók jussanak munkalehetőséghez; kimagasló üzemi és egyéni teljesítmény elérésére akkor nyílik lehetőség, ha jól felkészült szakemberek a világ legmodernebb munkaszervezési módszertana alapján dolgozhatnak. A munkavállalók elégedettsége, a csökkenő munkaerő-vándorlás, a kimagasló egyéni teljesítmények újabb munkahelyek tucatjainak létrehozását alapozhatják meg, egyben hozzájárulhatnak a munkavállalók munkaerő-piaci kilátásainak javulásához, valamint a munkaerő felértékelődéséhez is – mondta el Bodó Árpád Zsolt.

A Sprint Consulting a világ jó néhány vezető informatikai cégének a referenciájával rendelkezik. A Scrum-módszertan bevezetés mindannyiuknál kimagasló eredmények elérésével járt.

A nagyvállalati szektor, az államigazgatási (önkormányzati) intézmények számára, sőt, még a kkv-k részére is gazdasági áttörést hozhat a módszertan bevezetése, egyben a foglalkoztatottság is növekedhet, ami a magyar gazdaság egészére, a GDP növekedésére is hatással lehet – véli dr. Bodó.

Felelős szerkesztő: Kulcsár László.

A szerkesztőség címe: 1172 Budapest, XII. utca 33.

Telefon: 06 1 550 00 83

E-mail: infovilag@infovilag.hu

copyright© 2010. <http://infovilag.hu/>

[Powered by SiteEngine Wombat](#)